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Πώς μεταφέρεται το πτερύγιο 67 μέτρων μιας 
ανεμογεννήτριας σε ένα αιολικό πάρκο;- 
Απίστευτες εικόνες από τη διέλευση μέσα από 
μικρά χωριά
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Την ανάσα κόβουν φωτογραφίες που δείχνουν πώς μια εταιρεία μετέφερε ένα 
πτερύγιο ανεμογεννήτριας στο πίσω μέρος ενός φορτηγού.
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Η μεταφορά ενός πτερυγίου ανεμογεννήτριας μέσα από μια πόλη/Φωτογραφία: LinkedIn/ P. Adams Schwertentransporte

Ο P. Adams Schwertentransporte με έδρα το Λουξεμβούργο μοιράστηκε τις 
εκπληκτικές φωτογραφίες του πτερυγίου βάρους 25 τόνων, που μεταφέρεται με 
ελιγμούς μέσα από στενούς επαρχιακούς δρόμους.

Η εταιρεία μεταφορών, η οποία δραστηριοποιείται σε όλη την Ευρώπη, δημοσίευσε 
τις εικόνες στην σελίδα τους στο LinkedIn, προκαλώντας τον θαυμασμό των 
χρηστών στα social media για το εντυπωσιακό επίτευγμα της μηχανικής. 
«Κλείνοντας την χρονιά με ένα σετ πτερυγίων ανεμογεννήτριας 67 μέτρων σε μια 
δύσκολη διαδρομή». Πάντως, πολλοί κατηγόρησαν την εταιρεία πως έκανε 
photoshop στις φωτογραφίες.



Η μεταφορά του πτερυγίου μήκους 67 μέτρων απαιτεί ιδιαίτερες δεξιότητες

Πώς γίνεται η μεταφορά τους
Οι φωτογραφίες δείχνουν το τεράστιο πτερύγιο στο πίσω μέρος ενός φορτηγού 
καθώς περνά μέσα από ήσυχους δρόμους και χωριά. Οι μεταφορείς αποφεύγουν 
σκόπιμα τις πόλεις και πρέπει να διασφαλίσουν ότι οι γραμμές μεταφοράς 
ηλεκτρικής ενέργειας θα κατέβουν προσωρινά, προκειμένου να περάσουν με 
ασφάλεια.

Σε αντίθεση με την υπόλοιπη ανεμογεννήτρια, τα πτερύγια δεν μπορούν να 
αποσυναρμολογηθούν και πρέπει να μεταφερθούν ενιαία. Επίσης, δεν μπορούν να 
ταξιδέψουν οριζόντια λόγω των στροφών στους στενούς δρόμους, επομένως 
βεβαιώνεται πως τοποθετούνται επάνω στα φορτηγά σε γωνία μεταξύ 20 και 45 
μοιρών.



Τα πτερύγια μεταφέρονται ολόκληρα καθώς δεν μπορούν να αποσυναρμολογηθούν

Το πτερύγιο είναι προσαρτημένο σε μια πλατφόρμα που το επιτρέπει να κινείται 
πάνω κάτω ή στο πλάι ανάλογα με την κατεύθυνση του ταξιδιού, προκειμένου να 
κατανέμεται ομοιόμορφα το βάρος στις στροφές.

Το ρεκόρ για το μεγαλύτερο πτερύγιο της ανεμογεννήτριας που μεταφέρθηκε με 
αυτό τον τρόπο, σημειώθηκε το 2016, κατά την μεταφορά ενός πτερυγίου 88,3 
μέτρων στην Δανία. Τα αιολικά πάρκα χρειάζονται τα πτερύγια για τις 
ανεμογεννήτριές τους που βρίσκονται συχνά στην ύπαιθρο, μακριά από τα 
εργοστάσια που τα παράγουν.
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